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Από το πρακτικό της με αριθ. 13ης /2014 συνεδριάσεως της Οικονομικής Επιτροπής

Αρ. αποφάσεως :77

Θέμα  «Έγκριση ή μη πρακτικών της Επιτροπής Διενέργειας Αξιολόγησης πρόχει-
ρου διαγωνισμού, που αφορά στην «προμήθεια γραφικής ύλης & λοιπών υλι-
κών γραφείου, φωτοτυπικού υλικού & υλικού εκτυπώσεων, γραφίτη & μελα-
νιών» οικον. έτους 2014»

Στο Χαϊδάρι στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 16η του μήνα Απριλίου, του έτους 2014 
ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 19:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 
Επιτροπή  κατόπιν της με αριθ. πρωτ. 12122/11-04-2014 του Δήμου εγγράφου προσκλήσεως 
του Προέδρου, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις 11-04-2014, σύμφωνα με το άρθρο 75 του 
Ν.3852/2010 και δημοσιεύτηκε στο Δημοτικό Κατάστημα.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου εννέα (9) 
μελών βρέθηκαν παρόντα πέντε (5) ήτοι:

Π α ρ ό ν τ ε ς : 
1. Θεοφίλης Απόστολος-Πρόεδρος της Ο.Ε./Αντιδήμαρχος 
2. Παναγιωτάτος Νικόλαος  (τακτικό μέλος)
3. Καραβίτης Πέτρος (τακτικό μέλος)
4. Αδαμοπούλου Κωνσταντίνα (τακτικό μέλος) 
5.  Χαντζή-Πανταζοπούλου Δήμητρα (αναπληρωματικό μέλος)

Α π ό ν τ ε ς :κκ Θεοτοκάς Ιωάννης  (τακτικό μέλος) Πασπαλιάρης Αντώνης (τακτικό μέλος) 
Βαρυτιμιάδης Σάββας (τακτικό μέλος) Σπηλιόπουλος Θεόδωρος (τακτικό μέλος) και Σελέκος 
Μιχάλης (τακτικό μέλος). 

 

Ο Πρόεδρος ύστερα από  τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης 
της Οικονομικής Επιτροπής.



Ο  Πρόεδρος  εισηγούμενος το θέμα έθεσε υπόψη των μελών τα  εξής: 

Λαμβάνοντας υπόψη,
 Την υπ΄αριθμ  246/2013 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής περί συγκρότηση επιτροπής 

διενέργειας/αξιολόγησης υπηρεσιών – προμηθειών, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 
28/1980 για το έτος 2014.»

 Την υπ΄αριθμ.  38/2014  απόφαση  Δημοτικού Συμβουλίου,  περί  έγκρισης  διενέργειας 
Προμηθειών-Υπηρεσιών, οικον. έτους 2014

 Την υπ΄αριθμ. 48/2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με την οποία εγκρίθη-
κε η Κατάρτιση όρων διενέργειας δημοπρασίας -έγκριση τεχνικών προδιαγραφών-έγκρι-
ση διάθεσης πίστωσης για την διεξαγωγή πρόχειρου διαγωνισμού, που αφορά στην «προ-
μήθεια γραφικής ύλης & λοιπών υλικών γραφείου, φωτοτυπικού υλικού & υλικού εκτυ-
πώσεων, γραφίτη & μελανιών» οικον. έτους 2014

Ακολούθως ο Πρόεδρος, θέτει υπόψη των μελών της Ο.Ε., τα  υπ αριθμ. πρωτ.: 10342/28-
03-2014 & 11192/04-04-2014 Πρακτικά διενέργειας και Αξιολόγησης οικονομικών προσφο-
ρών της  Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού / Αξιολόγησης προσφορών, ως ακολούθως, 

Πρακτικό διενέργειας διαγωνισμού

Στο Χαϊδαρι σήμερα την 28/3/ 2014, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:30’ συνήλθε σε τακτική 
συνεδρίαση στν αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου, η επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού του 
άρθρου 46 του ΕΚΠΟΤΑ, η οποία συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθμόν 245/2013 απόφαση της 
Οικονομικής  Επιτροπής,  για  να  διενεργήσει  το  πρόχειρο  διαγωνισμό  για  την  προμήθεια 
«ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ & ΛΟΙΠΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ, ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ & 
ΥΛΙΚΟΥ ΕΚΤΥΠΩΣΕΩΝ, ΓΡΑΦΙΤΗ & ΜΕΛΑΝΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ & ΤΑ 
ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ» όπως  ορίζεται  στην  9371/18-3-2014   διακήρυξη του 
Δημάρχου. 

Στη συνεδρίαση της επιτροπής ήταν παρόντες:

1) ΜΠΕΝΕΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
2) ΔΑΟΥΣΗΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ
3) ΚΟΥΤΣΟΔΟΝΤΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ

Η  επιτροπή  άρχισε  την  παραλαβή  των  φακέλων  προσφορών  που  κατέθεταν  οι 
ενδιαφερόμενοι καθώς και αυτών που είχαν αποσταλεί στην υπηρεσία.

Μετά  τη  λήξη της  προθεσμίας  παραλαβής  των  προσφορών  και  ώρα  10:30,  ο  Πρόεδρος 
δήλωσε ότι δεν μπορεί να γίνει δεκτή καμία άλλη προσφορά και άρχισε η διαδικασία της 
αποσφράγισης.

Αρχικά η Επιτροπή εξέτασε τα εξωτερικά στοιχεία των προσφορών (σφραγισμένος φάκελος 
κ.λ.π).  Μέσα  στον  κυρίως  φάκελο  βρέθηκαν  τα  απαιτούμενα  από  τη  διακήρυξη 
δικαιολογητικά και φάκελοι τα οποία μονογράφησαν και σφραγίστηκαν.

Οι διαγωνιζόμενοι και τα δικαιολογητικά που υπέβαλλαν, είναι τα εξής:



Α/Α Ονοματεπώνυμο Δικαιολογητικά 

1 ΕΥΘΥΜΙΑΔΗΣ ΧΑΡ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΛΗΡΗΣ (ΟΜΑΔΑ 3)
2 RETHINK ΑΕΒΕ ΠΛΗΡΗΣ (ΟΜΑΔΑ 3)
3 ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΠΛΗΡΗΣ (ΟΜΑΔΑ 2,3)
4 ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΙΑ Ο.Ε. ΠΛΗΡΗΣ (ΣΥΝΟΛΟ ΕΙΔΩΝ 

ΠΡΟΚΥΡΗΞΗΣ)
5 Δ.ΚΛΕΙΔΑΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. ΠΛΗΡΗΣ (ΟΜΑΔΑ 1)

Σημειωτέων ότι για τον συμμετέχων με αύξοντα αριθμό ένα (1),προκύπτει και μετά από το 
άνοιγμα των Τεχνικών Προσφορών, ότι τα είδη που προσφέρονται (εκτός επτά είδη) είναι 
ανακατασκευασμένα, πράγμα το οποίο προβλέπεται στην διακύρηξη, με τον όρο ότι πληρούν 
τις σχετικές πιστοποιήσεις  ISO και κατά την εξέταση της οικονομικής προσφοράς θα πρέπει 
οι τιμές τους να είναι οικονομικότερες από τις προϋπολογιζόμενες της μελέτης.

Η αποσφράγιση και η εξέταση των οικονομικών προσφορών καθώς και η αξιολόγηση τους 
θα γίνει σε μεταγενέστερη συνεδρίαση της επιτροπής, την  Παρασκευή 4/4/2014 και ώρα 
10:30’,παρουσία των μετεχόντων στο διαγωνισμό. 

Για διαπίστωση των άνω, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, το οποίο αφού αναγνώσθηκε και 
βεβαιώθηκε, υπογράφεται.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ
1) ΜΠΕΝΕΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 2)  ΔΑΟΥΣΗΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ 3)  ΚΟΥΤΣΟΔΟΝΤΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ

Πρακτικό αποσφράγισης οικονομικών προσφορών – Γνωμοδότηση  με κριτήριο είναι η 
χαμηλότερη της προϋπολογισθείσας τιμή

Στο  Χαϊδάρι  .  σήμερα  την  04/04/2014,  ημέρα  Παρασκευή  και  ώρα  10:30’  συνήλθε  σε 
τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου η επιτροπή του άρθρου 46 του 
ΕΚΠΟΤΑ, η οποία συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθμόν 245/2013 απόφαση της Οικονομικής 
Επιτροπής,  για  να  προχωρήσει  στην  αποσφράγιση  των  οικονομικών  προσφορών  που 
υποβλήθηκαν στον πρόχειρο διαγωνισμό για την προμήθεια  «Γραφικής ύλης και λοιπών 
υλικών γραφείου, φωτοτυπικού υλικού & υλικού εκτυπώσεων, γραφίτη & μελανιού για 
τους εκτυπωτές & τα φωτοτυπικά μηχανήματα», σύμφωνα με την υπ’ αριθμό 9371/18-3-
2014  διακήρυξη  του  Δημάρχου  και  κρίθηκαν  αποδεκτές  σύμφωνα  με  το  υπ’  αριθμό 
10342/28-3-2014 πρακτικό της επιτροπής αξιολόγησης.

Στη συνεδρίαση της επιτροπής ήταν παρόντες:

1) ΜΠΕΝΕΚΟΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ (Πρόεδρος)
2) ΔΑΟΥΣΗΣ  ΔΙΟΝΥΣΗΣ (Μέλος)
3) ΚΟΥΤΣΟΔΟΝΤΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ (Μέλος)

Η  επιτροπή  προέβη  στο  άνοιγμα  των  προσφορών,  παρουσία  των  παρευρισκομένων 
προμηθευτών και κατέγραψε τις προσφερόμενες τιμές όπως φαίνεται στον παρακάτω πίνακα:

Α/Α Ονοματεπώνυμο Προσφερόμενη Τιμή



   1 ΕΥΘΥΜΙΑΔΗΣ Χ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ομάδα 3)         12.957,15 €
   2 RETHINK Α.Ε.Β.Ε. (ομάδα 3)         17.683,34 €
   3 ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ (ομάδα 2 & 3 )         14.746,22€ & 16.331,05€€ 

αντίστοιχα.
   4 ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ  Π.&  ΣΙΑ  Ο.Ε.(στο  σύνολο  των  της 

προμήθειας ομάδων)
     1η) 6.984,04€
     2η) 13.590,22€
     3η) 26.201,18 €

   5 Δ.ΚΛΕΙΔΑΣ & ΣΙΑ Ε.Ε. (ΟΜΆΔΑ 1)          7.032,67€

Κατά της διενέργειας του διαγωνισμού ή της συμμετοχής ή αποκλεισμού προμηθευτή  δεν 
υποβλήθηκαν ενστάσεις.

Σημειωτέων  ότι  για  τους  συμμετέχοντες  με  Α/Α  1  &  2,προκύπτει  ότι  ορισμένα  από 
προσφερόμενα υλικά  τους προέρχονται από ανακατασκευή, συνοδευμένα με τα απαιτούμενα 
ΙSO που ζητούνται  στους  όρους  της  προκύρηξης.  Συγκεκριμένα ο  μεν  με  Α/Α 1,με  την 
επωνυμία «Ευθυμιάδης Δ.» σε σύνολο ενενήντα τριών (93) ζητούμενων ειδών, προσφέρει 
επτά (7) γνήσια και καινούργια είδη και τα υπόλοιπα ογδόντα έξι (86) από ανακατασκευή. Ο 
δε με Α/Α 2, με την επωνυμία «RETHINK» στο ίδιο σύνολο ζητούμενων προσφέρει είκοσι 
εννέα  (29)  γνήσια  και  καινούργια  είδη  και  τα  υπόλοιπα  εξήντα  τέσσερα  (64)  από 
ανακατασκευή στις τιμές που αναφέρονται στον παραπάνω πίνακα.
Οι δύο παραπάνω εταιρείες οι οποίες εδρεύουν στη Θεσσαλονίκη δεσμεύονται γραπτώς στην 
τεχνική  τους  έκθεση,  ότι  θα  αντικαθιστούν  όποιο  από  τα  προϊόντα  τους  αποδειχθεί 
ελλατωματικό και εφόσον από κάποιο από αυτά προκληθεί κάποια βλάβη σε εκτυπωτή του 
Δήμου θα αναλάβουν το κόστος της αποκατάστασης της βλάβης.
Η προσφορά της με Α/Α 4 «ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Π. & ΣΙΑ Ο.Ε. όσο αφορά την κατηγορία ΕΝΑ (1) 
κρίνεται οικονομικότερη από την του με Α/Α πέντε (5) με την επωνυμία «ΚΛΕΙΔΑΣ  Δ. & 
ΣΙΑ  Ε.Ε.»  που  λαμβάνει  μέρος  στον  διαγωνισμό  για  τη  συγκεκριμένη  ομάδα.  Επίσης 
οικονομικότερη κρίνεται και η προσφορά της «ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Π. & ΣΙΑ Ο.Ε» όσο αφορά την 
κατηγορία  ΔΥΟ  (2)  σε  σχέση  με  την  προσφορά  της  εταιρείας  με  Α/Α  τρία  (3) 
«ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ» η οποία μετέχει στον διαγωνισμό σε αυτή την κατηγορία.
Η  με  Α/Α  τέσσερα  (4)  συμμετέχουσα  «ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ  Π.  &  ΣΙΑ  Ο.Ε.  όσο  αφορά  τα 
προσφερόμενα είδη στην κατηγορία ΤΡΙΑ (3) είναι οικονομικότερη από τις προσφορές των 
συμμετεχόντων  εταιρειών με Α/Α ΕΝΑ (1) & ΔΥΟ (2) στα είδη που προσφέρονται από 
εκείνες  ως  γνήσια  και  όχι  από  ανακατασκευή  και  στο  σύνολό  της  η  προσφορά  είναι 
χαμηλότερη  της προϋπολογισθείσας της μελέτης. 
 
Η επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη:

1) τις προσφορές των προμηθευτών 
2) τα άρθρα 23, 9 και 15  του ΕΚΠΟΤΑ
3) τις διατάξεις της παρ 1 του άρθρου 209 του ΔΚΚ ν3463/09 
 
προτείνει προς την Οικονομική Επιτροπή:

Α)Την κατακύρωση του διαγωνισμού για τις κατηγορίες  ΕΝΑ (1) & ΔΥΟ (2), «Προμήθεια 
γραφικής ύλης, λοιπών υλικών γραφείου & φωτοτυπικού υλικού» στην με Α/Α ΤΕΣΣΕΡΑ 
εταιρεία με την επωνυμία «ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Π. & ΣΙΑ Ο.Ε. ,λόγω υποβολής οικονομικότερης 
προσφοράς από τους υπόλοιπους συμμετέχοντες σε αυτές. 



Β)Την κατακύρωση του διαγωνισμού για την κατηγορία ΤΡΙΑ (3) «Προμήθεια γραφίτη και 
μελανιού για τους εκτυπωτές και τα φωτοαντιγραφικά μηχανήματα», στην με Α/Α ΤΕΣΣΕΡΑ 
εταιρεία ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Π. & ΣΙΑ Ο.Ε. ,λόγω του ότι η συγκεκριμένη εταιρεία προσφέρει στο 
σύνολό  τους  όλα  τα  υλικά  γνήσια,  πράγμα  που  δεν  εγκυμονεί  κινδύνους  στην  ομαλή 
λειτουργία των φωτοτυπικών μηχανημάτων και των εκτυπωτών του Δήμου, καθώς και στη 
μη καθυστέρηση για τις εργασίες των τμημάτων του Δήμου, όπου και σε όποια παρουσιαστεί 
πρόβλημα με την χρησιμοποίηση των ανακατασκευασμένων υλικών που μας προσφέρουν οι 
υπόλοιποι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό σε αυτή την κατηγορία , καθώς επίσης και λόγω 
του  ότι  η  οικονομική  προσφορά  της  παραπάνω  εταιρείας  είναι  χαμηλότερη  της 
προϋπολογισθείσας της μελέτης της συγκεκριμένης προμήθειας.

Για διαπίστωση των άνω, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, το οποίο αφού αναγνώσθηκε και 
βεβαιώθηκε, υπογράφεται.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ
1)ΜΠΕΝΕΚΟΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ 2) ΔΑΟΥΣΗΣ  ΔΙΟΝΥΣΗΣ 3) ΚΟΥΤΣΟΔΟΝΤΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής να αποφασίσουν 
σχετικά. 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε τον Πρόεδρο, έλαβε υπόψη τα  υπ΄αριθμ. πρωτ.: 
10342/28-03-2014 & 11192/04-04-2014 πρακτικά διενέργειας και αξιολόγησης οικονομικών 
προσφορών  του  διαγωνισμού,  της  εν  λόγω  Επιτροπής,  που  αφορά  στην  «προμήθεια 
γραφικής ύλης & λοιπών υλικών γραφείου, φωτοτυπικού υλικού & υλικού εκτυπώσεων, 
γραφίτη & μελανιών» οικον. έτους 2014  συζήτησε διεξοδικά το θέμα.

Συνεπώς μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης η  Οικονομική Επιτροπή,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει και επικυρώνει  το υπ΄αριθμ. πρωτ.: 10342/28-03-2014   πρακτικό διενέρ-
γειας της Επιτροπής Διενέργειας/Αξιολόγησης Διαγωνισμού, όπως αναλυτικά αναγράφεται 
στο εισηγητικό μέρος της παρούσας. 

Εγκρίνει  και  επικυρώνει  το  υπ΄αριθμ.  πρωτ.:  11192/04-04-2014 πρακτικό  απο-
σφράγισης οικονομικών προσφορών της Επιτροπής Διενέργειας/Αξιολόγησης Διαγωνισμού, 
όπως αναλυτικά αναγράφεται στο εισηγητικό μέρος της παρούσας. 

Ανακηρύσσει ανάδοχο την Εταιρεία με την επωνυμία «ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Π. & ΣΙΑ Ο.Ε , 
για  τις  κατηγορίες  ΕΝΑ (1) &  ΔΥΟ (2) ),  που αφορά στην Προμήθεια γραφικής ύλης, 
λοιπών υλικών γραφείου & φωτοτυπικού υλικού του Δήμου μας (Α.Μ. ΔΣΣΗΔΔ.17/2014), 
ως  έχουσα  την  οικονομικότερη  προσφορά  με  πλήρη  φάκελο  δικαιολογητικών, 
σύμφωνο με τη διακήρυξη και τη μελέτη του Δήμου Χαϊδαρίου , 

Ανακηρύσσει ανάδοχο την Εταιρεία με την επωνυμία «ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Π. & ΣΙΑ Ο.Ε 
για την κατηγορία  ΤΡΙΑ (3) που αφορά στην προμήθεια γραφίτη και μελανιού για τους 
εκτυπωτές  και  τα  φωτοαντιγραφικά  μηχανήματα,  σύμφωνα  με  όσα  αναφέρονται  στο 



πρακτικό  της  αρμόδιας  Επιτροπής,  το  οποίο  αναγράφεται  στο  εισηγητικό  μέρος  της 
παρούσας, ως έχουσα την ποιοτικότερη προσφορά και χαμηλότερη της προϋπολογισθείσας 
μελέτης  της  συγκεκριμένης  προμήθειας με  πλήρη  φάκελο  δικαιολογητικών, 
σύμφωνο με τη διακήρυξη και τη μελέτη του Δήμου Χαϊδαρίου.

                                        Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ ΜΕΛΗ

  Ακριβές Αντίγραφο   (Υπογραφή)              (Υπογραφές)
 Χαϊδάρι 17-04-2014
      Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΑΡΑΒΕΛΙΑΣ


